



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Газета "На Западе Москвы" Следователь – не профессия, а призвание

На Западе Москвы

№ 29 (616) 24 - 30 июля 2020

АКТУАЛЬНЫЙ ДИАЛОГ

МИХАИЛ СМОЛОВ

25 июля – День сотрудника органов следствия. О буднях Следственного управления СК РФ по ЗАО – наш разговор с его руководителем Романом СЕМУШКИНЫМ.



– Роман Анатольевич, в чём специфика работы сотрудников Следственного комитета (СК) РФ?

– В компетенцию СК входит расследование коррупционных, должностных преступлений, тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья, против половой свободы и неприкосновенности личности, совершённых несовершенно-

Следователь – не про

6 млн рублей задолженности по зарплате вып предприятия благодаря вмешательству окружи

общественный резонанс. Особая сложность расследования уголовного дела была связана с необходимостью проведения большого числа судебных экспертиз, в том числе комиссионной судебно-медицинской экспертизы. Уголовное дело уже направлено в суд.

– Известно, что благодаря оперативной реакции СК работники предприятий не раз добивались выплаты задержанной зарплаты.

– Это одно из основных направлений нашей



В преддверии празднования Дня сотрудника органов следствия о буднях следователей органов Следственного комитета Российской Федерации рассказал руководитель следственного управления по Западному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве Роман Семушкин.

https://zao.mos.ru/upload_local/iblock/36f/36f7b9a020374364d9a22d9f789e4573/aifnzm_29_complete_optimize.pdf

24 Июля 2020



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/1484569/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_nie_akti_v